

Саме тому і є важливим вчасно, ґрунтовно та виважено проводити аналіз фінансового стану будівельного підприємства, що являє собою глибоке, науково обґрунтоване дослідження фінансових відносин і руху фінансових ресурсів у єдиному виробничому процесі. Користувачами результатів аналізу фінансової стійкості є:

самі будівельні підприємства, які прагнуть мати неупереджену інформацію про свій фінансовий стан і вчасно вжити заходи для його поліпшення; інвестори існуючі та потенційні, які зацікавлені в ефективності та прийнятній ризиковості інвестування своїх коштів; кредитори і постачальники, субпідрядники, які бажають впевнитись у платоспроможності підприємства-споживача; партнери, які прагнуть встановити з будівельним підприємством стабільні й надійні ділові відносини (замовники, транспортувальники, комерційні банки, лізингові, страхові, рекламні компанії та ін.); сторонні щодо будівельного підприємства структури (Державна податкова адміністрація, служби зайнятості, профспілки, благодійні організації і т. ін.).

Отже, фінансова стійкість будівельних підприємств цікавить як саме підприємство, так і зовнішні щодо нього структури.

Література:

1. Кіндрацька Г.І. *Економічний аналіз: теорія і практика: підручник /за ред. проф. А. Г. Загороднього.- Вид. 2-ге. перероб. і доп.- Львів «Магнолія» 2008.-440с.*
2. <http://minregion.gov.ua/index.php?option=com>

Черевко А.А.,
студ. гр. ОА-09-1,

Державний Вищий Навчальний Заклад: «Національний гірничий університет».
Науковий керівник – Венетуліс Т.А.,
к.т.н. доцент, професор кафедри обліку та аудиту

АНАЛІЗ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ В УМОВАХ ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

В сучасних умовах розвитку України існує потреба в аналітичному вивченню причин та наслідків кризи неплатежів. З метою надання інформації щодо класифікацій дебіторської заборгованості, що дає змогу порівняти та аналізувати групування розрахунків з дебіторами за класифікаційними ознаками. Додаткові ознаки: суб'єкт дебіторської заборгованості, сума заборгованості, причини виникнення, вид оцінювання. Використання данної класифікації дає змогу якісної інформації для бухгалтерського контролю, аналізу та управління у період антикризового регулювання.

Економічна сутність дебіторської заборгованості, яка запропонована діючим в Україні Планом рахунків та ПБО 10 трактується, як сума заборгованості дебіторів підприємству на певну дату [1, с. 1.]. При складанні фінансової звітності «Дебіторська заборгованість» подається не в певному обсязі та є суперечливою, також варто відмітити стосовно Плану рахунків, що діє в Україні, які не можуть забезпечити окремий облік довгострокової та поточної заборгованості за товари, продукцію, послуги [2, с.1].

Для аналізу обліку «Дебіторської заборгованості» на підприємстві треба використовувати методику аналізу, що дає змогу побачити тенденцію до збільшення заборгованостей за певний проміжок часу, що зумовлює зростання викривлення вартості підприємства. Спрямування викривлень очевидне: значне зростання боргів свідчить, про заморожування капіталу підприємства і зменшення вартості, що

підтверджує діагностичний аналіз показників, який характеризує про значемість дебіторської заборгованості як активу.

При застосуванні цифрового аналізу, використання якого сприяє вирішенню проблеми якості бухгалтерського обліку тісно пов'язаний з законністю та методикою контролю господарських операцій (дебіторської заборгованості), який допомагає викриттю фактів шахрайств, помилок в обліку та неефективної кредитної та інкасаційної політики. Для регулювання антикризового стану підприємства необхідно прийняти правильне та ефективне рішення, що стосується управлінського обліку. Прийняття управлінських рішень повинно базуватися на якісній, актуальній, деталізованій бухгалтерській інформації.

Тому для визначення рівня і перспективи розвитку кризової ситуації необхідно розробити комплексне оцінювання щодо до стану дебіторської заборгованості, що базується на використанні діагностично-цифрової моделі аналізу

Література:

1. Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 10 "Дебіторська заборгованість". Затверджено наказом Міністерства фінансів України № 237 від 08.10.1999 р. (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 25 жовтня 1999р. за № 725/4018). WEB-сайт (Електрон. Ресурс)/ спосіб Доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99>.

2 Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій. Затверджено наказом Міністерства фінансів України № 291 від 30.11.99 р. (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.12.99р. за № 893/4186). WEB-сайт (Електрон. Ресурс)/спосіб Доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99>.

Чоба Ю.В.,
студ.гр. ЕОАм-12,
Національний університет «Львівська політехніка».
Науковий керівник – Кіндрацька Г.І.,
к.е.н., доцент кафедри обліку та аналізу

ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ПІДПРИЄМСТВА

Підприємство у своїй діяльності, крім власного капіталу, широко використовує залучені фінансові ресурси, які являють собою його зобов'язання. Зобов'язання - це заборгованість підприємства, яка виникла внаслідок минулих подій і погашення якої, як очікується, призведе до зменшення ресурсів підприємства, що втілюють в собі економічні вигоди [1]. Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигід у майбутньому внаслідок його погашення.

З метою бухгалтерського обліку зобов'язання поділяють на: довгострокові, поточні, забезпечення, непередбачені зобов'язання, доходи майбутніх періодів [2]. Облік зобов'язань надає користувачам інформацію про види, строки їх виникнення та погашення для проведення аналізу динаміки, складу і структури зобов'язань, їх зміни для встановлення реальності погашення зобов'язань, оцінки рівня фінансової стійкості та платоспроможності підприємства.

Важлива роль належить фінансовій звітності, однак наведена в ній інформація досить часто недостатня для обґрунтування управлінських рішень. Показовим у цьому